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 لاسم :ا

 الرقم الجامعي :

 رقم أو وقت الشعبة :

 الرقم التسلسلي :

 

 

 كل اختيار ربع (درجة 0.75) السؤال الأول:

 اختاري الإجابة الصحيحة:

 تسجيل مفصل للزيادة أو النقصان في أحدعناصر الأصول والالتزامات وحقوق الملكية والإيرادات والمصروفات هو: .1

 الحساب -أ

 المعاملة -ب

 القيد -ج

 لا شيء مما سبق -د

ية ريال مستحقة و غير مدفوعة للموظفين في نها 350.000فلت إحدى الشركات عن تسجيل الأجور و المرتبات بقيمة غ .2

 :الفترة قد يؤدي هذا السهو إلى

 ريال 350.000زيادة صافي الدخل بمقدار  -أ

 طلاق عدم تأثر صافي الدخل على الإ -ب

 ريال 350.000زيادة الأصًول بمقدار  -ج

 ريال 350.000نقص الأصًول بمقدار  -د

حقوق  نفإ 30,000و صافي الربح  10,000مسحوبات و كانت ال 200,000رة ذا كانت حقوق الملكية بداية الفتإ .3

 : الملكية نهاية الفترة تكون

 240,000 -أ

 200,000 -ب

 220,000 -ج

 160,000 -د

 
 كل فقرة ربع  (درجة 0.75) السؤال الثاني:

 ( أمام العبارة الخاطئة:Xأمام العبارة الصحيحة وعلامة )( √)ضعي علامة 

 (X) المقابلة لمفهوماحبها تطبيقا صاحبها تدفق نقدي أو لم يصتسجل إيرادات الفترة سواء  .1
 (√)تصنف ضمن بنود الاصول  الاستثمارات قصيرة الأجل .2
 (X)المال يتم إقفال المصروفات والإيرادات في نهاية السنة المالية في حساب رأس  .3

 

 

 

 

 



 قيود / نصف استاذ 4 (درجة 4.5) السؤال الثالث :

 محمد شركة جديدة للاستشارات القانونية وأكملت المعاملات التالية خلال عامها الأول من التشغيل. فتتحا

 .واستخراج الرصيد النهائيصندوق اليومية وفتح حساب أستاذ للإعداد قيود  المطلوب:

 

 الحساب دائن مدين

180,000 

20,000 

 

 

200,000 

الصندوقـ ح  

 حـ أثاث

 حـ رأس المال

 

600,000  

100,000 

500,000 

 حـ مبنى

 حـ صندوق

 حـ أ.د

 

20,000  

20,000 

 حـ لوازم

 حـ الدائنون

45,000  

45,000 

 حـ المديونون

 حـ الإيرادات

 

20,000  

20,000 

 حـ الدائنون

 حـ الصندوق

 

45,000  

45,000 

 حـ الصندوق

 حـ المدينون

 

20,000  

20,000 

 حـ م. رواتب

 حــ الصندوق

 

 

 

 واستخراج رصيده النهائي. الصندوقعمل حساب أستاذ 

 الصندوقحـ/     

 

 

 

 

 

 

 

 رأس المال 180,000

 المدينون   45,000

 مبنى 100,000

 الدائنون  20,000

 م. رواتب  20,000

 رصيد مدين 85,000

 

ريال نقتتتداً  180,000استتتتتتتممر محمتتتد مبل   -1

 ريال في 20.000بالإضافة إلى أثاث مكتبي بمبل  

 الشركة.

 

ريال  600.000اشتتتتترت الشتتتتركة مبنى بقيمة  -2

لاستتتتتتتكتتدامتتر كمقر للشتتتتتتركتتة وقتتد قتتامتتت بتتدف  

ريال نقتتتداً ووقعتتتت ورقتتتة دف  ببتتتاقي  100.000

 المبل .

ريال  20.000اشترت الشركة مستلزمات بمبل  -3

 على الحساب.

قدمت الشركة استشارة قانونية لعميل وأرسلت  -4

 ريال. 45.000لر فاتورة بمبل  

 

ريال نقداً مقابل المستتتتتتلزمات  20.000تم دف   -5

 .3التي تم شراؤها في المعاملة رقم 

ريال نقداً من العميل  45.000تلقت الشتتتتتتركة  -6

 .4الموضح في المعاملة رقم 

ريال نقتتتداً مقتتتابتتتل رواتتتتب  20.000تم دف   -7

 الموظفين.

 



 (درجات 6)  :الرابعالسؤال 

 

 

 على المعلومات التالية: لشركة خدمات الصيانة بناء   هـ1438لعام   ورقة العمل ملياك

 هـ.1438ريال لعام  30000 بلغت مصاريف استهلاك السيارات .1

 ريال. 4000هـ تبل  1438مستكدمة في نهاية عام الالمستلزمات المكتبية غير  .2

 هـ.1438-6-1سنتين لمحل استأجرتر المؤسسة في  إيجارالمقدم  الإيجاريممل مصروف  .3

 هـ1438لعام  لشركة خدمات الصيانة ورقة العمل

 اسم الحساب

غير ميزان المراجعة 

 المعدل
 التسويات

ميزان المراجعة 

 المعدل
 العمومية الميزانية  قائمة الدخل

 دائن مدين دائن مدين دائن مدين دائن مدين دائن مدين

 النقدية

 
400000    

4000

00 
   

4000

00 
 

 المدينون

 
10000    

1000

0 
   

1000

0 
 

 رأس المال

 
 390000    

390

000 
   

39000

0 

مصروف إيجار 

 مقدم
60000   

17500

0 

4250

0 
   

4250

0 
 

 السيارات

 
100000    

1000

00 
   

1000

00 
 

 إيراد الصيانة

 
 140000  30000  

170

000 
 

170

000 
  

 الدائنون

 
 40000    

400

00 
   40000 

إيراد الصيانة 

 المقدم
 20000 20000        

 مكتبية لوازم

 
20000   16000 4000    4000  

حـ م. إهلاك 

 سيارة

 

  30000  
3000

0 
 

3000

0 
   

حـ مجمع إهلاك 

 سيارة

 

   30000  
300

00 
   30000 

 حـ م. لوازم

 
  16000  

1600

0 
 

1600

0 
   

 حـ م. إيجار

 
  17500  

1750

0 
 

1750

0 
   

حـ إيراد صيانه 

 مستحق

 

  10000  
1000

0 
   

1000

0 
 

 

 
          

 صافي الدخل

 
      

1065

00 
  

10650

0 

 الإجمالي

 
590000 590000 93500 93500 

6300

00 

630

000 

1700

00 

170

000 

5665

00 

56650

0 



-10-1سنوي اعتبارا من الصيانة اللعقد   نيالصيانة المقدم دفعر مقدمر من أحد العملاء عن فترة شهر إيراديممل  .4

من  أخرىهـ وقد استمرت المنشأة في تقديم خدمات الصيانة للعميل حتى نهاية العام رغم عدم استلام أي مبال  1438

.العميل



 


